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Trondheim, 23.03.07
Kjære Seniorforenings-medlem!

Da er første kvartal av 2007 og de tøffe vintermånedene snart over, og våren står for døra. Vi håper at du har det bra, og at du, som oss, ser frem mot lysere og varmere dager.

Det har vært ganske mye å jobbe med i de første oppstartmånedene, men mye er nå på plass. I tillegg har vi planer fremover for medlemmene, og det er det beste: å se frem til å kunne møtes til interessante og trivelige aktiviteter sammen.

Web-sidene våre er nå oppe, http://edbsenior.com. Husk å gå inn ofte for å se om det er noe nytt! Sidene må fortsatt kalles midlertidige, fordi bruken av EDB-logoen ennå ikke er helt avklart. Og en oppfordring:  Gi oss ros og ris, tips og kommentarer, bare da kan web-sidene våre bli bedre!

Under Lokalforening Trondheim, finner du det som spesielt angår oss, dvs Arrangements-oversikten. Her finner du tilbud om kulturelle, sportslige og sosiale aktiviteter. Etter hvert som tider og priser blir klare legger vi det ut, og vi vil også forsøke å gi gode beskrivelser av tilbudene, slik at det skal bli enkelt å finne ut hvor og hvordan man kan delta.  Kanskje dukker det  opp arrangement som vi informerer om kort tid før de skjer; da er det bare å henge seg på hvis man har lyst og anledning.

Den andre viktige siden er "Medlemsfordeler", hvor du finner de rabattavtalene vi kan benytte oss av. Rabattene kan vi ikke oppgi på en internetside, men når vi får ordnet med ID-kortet som dokumenterer våre rettigheter, får du rabatten oppgitt når du henvender deg til de ulike forretningene. Vi er avhengige av EDBs godkjenning av layout på ID-kortet. Der går ikke alt like fort, men vi håper at vi får ID-kortet i løpet av våren.

Noen av dere har ikke tilgang til internet, og vil fortsatt få informasjon enten skriftlig eller pr telefon. Men vi vet at noen av dere bor nært sammen med barn eller andre familiemedlem-mer. Hvis disse har internett-tilgang, kan du kanskje oppgi deres mailadresse som din? De kan da skrive ut mailene fra oss slik at du får dem.

Og til de som har epost-adresse: meld fra hvis du endrer epost-adressen din. Det er så leit hvis du ikke mottar den informasjonen vi tror vi sender deg. 

I Styringskomiteen jobbes det for tiden med støtten fra EDB, med ID-kortene, med nye vedtekter, og med ytterligere rabattavtaler til oss pensjonister. 

I Arrangementskomiteen jobbes det med de planlagte tiltakene; det neste på listen er omvisningen i Botanisk have på Ringve den 18. april. Vi håper riktig mange har lyst og anledning til å delta på denne, og vi har derfor sagt at vi møtes på Tordenskiold Kro minst en time før omvisningen starter, slik at vi får litt sosialt samvær også. Ellers er det mulig at det blir et medlemsmøte i siste halvdel av mai, det kommer vi tilbake til så snart dato er klar.


Da står det bare igjen for oss å ønske deg og dine en

riktig god påske 

med masse sol og godt vær.

Seniorforeningen i EDB - lokalforening Trondheim
Tor,   Nils Jørgen,   Grethe,   Kari,
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